



Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Ο Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ι Ο Π . Φ Α Λ Η Ρ Ο Υ

9^η Τακτική Συνεδρίαση 30 Μαΐου 2024

Ημέρα Πέμπτη & Ώρα 19:00

Αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 16296/24.05.2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ Θ Ε Μ Α Τ Ω Ν

A/A	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Αποφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
1.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της με αρ. 62/2023 απόφασης Δ.Σ. ως προς τον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και του αναπληρωτή του για την συμμετοχή τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Ανακαίνιση πολιτιστικού κέντρου "Φλοίσβος" και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου με προσθήκη ανελκυστήρα - Μελέτη εργασιών προσαρμογής διατηρητέου κτιρίου "Φλοίσβος"».	143	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της με αρ. 62/2023 απόφασης Δ.Σ. ως προς τον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και του αναπληρωτή του για την συμμετοχή τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Ανακαίνιση πολιτιστικού κέντρου "Φλοίσβος" και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου με προσθήκη ανελκυστήρα - Μελέτη εργασιών προσαρμογής διατηρητέου κτιρίου "Φλοίσβος"».
2.	Λήψη απόφασης περί ανάκλησης της με αρ. 11/2023 απόφασης Δ.Σ. που αφορά στην έγκριση εκτέλεσης του έργου με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση διακήρυξης για την δημόσια σύμβαση του έργου : «Ανακαίνιση πολιτιστικού κέντρου ΦΛΟΙΣΒΟΣ και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου - με προσθήκη ανελκυστήρα - μελέτη εργασιών προσαρμογής διατηρητέου κτιρίου ΦΛΟΙΣΒΟΣ».	144	Λήψη απόφασης περί ανάκλησης της με αρ. 11/2023 απόφασης Δ.Σ. που αφορά στην έγκριση εκτέλεσης του έργου με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση διακήρυξης για την δημόσια σύμβαση του έργου : «Ανακαίνιση πολιτιστικού κέντρου ΦΛΟΙΣΒΟΣ και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου - με προσθήκη ανελκυστήρα - μελέτη εργασιών προσαρμογής διατηρητέου κτιρίου ΦΛΟΙΣΒΟΣ».
3.	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Ανακαίνιση πολιτιστικού κέντρου ΦΛΟΙΣΒΟΣ και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου - με προσθήκη ανελκυστήρα - μελέτη εργασιών προσαρμογής διατηρητέου κτιρίου ΦΛΟΙΣΒΟΣ» προϋπολογισμού 2.950.667,67€ συμπ/νου Φ.Π.Α & αναθεώρησης με ανοικτή διαδικασία μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ).	145	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Ανακαίνιση πολιτιστικού κέντρου ΦΛΟΙΣΒΟΣ και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου - με προσθήκη ανελκυστήρα - μελέτη εργασιών προσαρμογής διατηρητέου κτιρίου ΦΛΟΙΣΒΟΣ» προϋπολογισμού 2.950.667,67€ συμπ/νου Φ.Π.Α & αναθεώρησης με ανοικτή διαδικασία μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ).
4.	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΩΝ ΟΔΩΝ».	146	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΩΝ ΟΔΩΝ».

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Αποφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
5.	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 2020».	147	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 2020».
6.	Έγκριση ή μη αιτήματος του «Ξενοδοχείου Κοράλλι Α.Ε.», διά του νομίμου εκπροσώπου του, κ. Άρη Χατζόπουλου, σχετικά με την τοποθέτηση πλωτής εξέδρας για εποχιακή χρήση, έμπροσθεν του ξενοδοχείου με την επωνυμία «Κοράλλι», με σκοπό την πρόσδεση σκαφών.	148	Μη έγκριση αιτήματος του «Ξενοδοχείου Κοράλλι Α.Ε.», διά του νομίμου εκπροσώπου του, κ. Άρη Χατζόπουλου, σχετικά με την τοποθέτηση πλωτής εξέδρας για εποχιακή χρήση, έμπροσθεν του ξενοδοχείου με την επωνυμία «Κοράλλι», με σκοπό την πρόσδεση σκαφών.
7.	Λήψη απόφασης για την ανάκληση της με αρ. 74/2024 απόφασης Δ.Σ.. σχετικά με παράταση προθεσμίας εκτέλεσης συμβάσεων στο πλαίσιο αναθέσεων για «Επισκευή εκτάκτων βλαβών οχημάτων παραγωγικής διαδικασίας 2023».	149	Λήψη απόφασης για την ανάκληση της με αρ. 74/2024 απόφασης Δ.Σ.. σχετικά με παράταση προθεσμίας εκτέλεσης συμβάσεων στο πλαίσιο αναθέσεων για «Επισκευή εκτάκτων βλαβών οχημάτων παραγωγικής διαδικασίας 2023».
8.	Έγκριση Απολογισμού οικονομικού έτους 2023 του ΝΠΔΔ «Ενιαία Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παλαιού Φαλήρου».	150	Έγκριση Απολογισμού οικονομικού έτους 2023 του ΝΠΔΔ «Ενιαία Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παλαιού Φαλήρου».
9.	Έγκριση Απολογισμού οικονομικού έτους 2023 του ΝΠΔΔ «Ενιαία Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παλαιού Φαλήρου».	151	Έγκριση Απολογισμού οικονομικού έτους 2023 του ΝΠΔΔ «Ενιαία Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παλαιού Φαλήρου».
10.	Λήψη απόφασης περί α) σύναψης ιδιωτικού συμφωνητικού με συμβαλλόμενα μέρη το Ίδρυμα Ευγενίδου και τον Δήμο Παλαιού Φαλήρου για την παραχώρηση χώρων του πρώτου υπέρ του δευτέρου προς υλοποίηση της βράβευσης εισαχθέντων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και β) παροχής εξουσιοδότησης στον Δήμαρχο προς υπογραφή των προαναφερθέντων.	152	Λήψη απόφασης περί α) σύναψης ιδιωτικού συμφωνητικού με συμβαλλόμενα μέρη το Ίδρυμα Ευγενίδου και τον Δήμο Παλαιού Φαλήρου για την παραχώρηση χώρων του πρώτου υπέρ του δευτέρου προς υλοποίηση της βράβευσης εισαχθέντων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και β) παροχής εξουσιοδότησης στον Δήμαρχο προς υπογραφή των προαναφερθέντων.
11.	Λήψη απόφασης για τον Κανονισμό Παραχώρησης Αιγίδας Δήμου Παλαιού Φαλήρου.	153	Λήψη απόφασης για τον Κανονισμό Παραχώρησης Αιγίδας Δήμου Παλαιού Φαλήρου.
12.	Τροποποίηση της με αρ. 124/2024 απόφασης ΔΣ περί συγκρότησης επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών-υπηρεσιών γενικών φύσεων του Τμήματος Παιδείας και Κοινωνικής Αρωγής της Δ/σης Διοικητικών Υπηρεσιών, ως προς το τακτικό μέλος.	154	Τροποποίηση της με αρ. 124/2024 απόφασης ΔΣ περί συγκρότησης επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών-υπηρεσιών γενικών φύσεων του Τμήματος Παιδείας και Κοινωνικής Αρωγής της Δ/σης Διοικητικών Υπηρεσιών, ως προς το τακτικό μέλος.
13.	Λήψη απόφασης για τη διαγραφή της εγκεκριμένης εγγραφής νηπίου στο 4ο Νηπιακό Τμήμα της Διεύθυνσης Βρεφικής και Προσχολικής Αγωγής.	155	Λήψη απόφασης για τη διαγραφή της εγκεκριμένης εγγραφής νηπίου στο 4ο Νηπιακό Τμήμα της Διεύθυνσης Βρεφικής και Προσχολικής Αγωγής.

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Αποφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
14.	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής επιλογής των φιλοξενούμενων βρεφών και νηπίων στα Τμήματα της Διεύθυνσης Βρεφικής και Προσχολικής Αγωγής.	156	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής επιλογής των φιλοξενούμενων βρεφών και νηπίων στα Τμήματα της Διεύθυνσης Βρεφικής και Προσχολικής Αγωγής.
15.	Λήψη απόφασης για τη διαγραφή της εγκεκριμένης εγγραφής του νηπίου Β.Ε. στο 4ο Νηπιακό Τμήμα της Διεύθυνσης Βρεφικής και Προσχολικής Αγωγής.	157	Λήψη απόφασης για τη διαγραφή της εγκεκριμένης εγγραφής του νηπίου Β.Ε. στο 4ο Νηπιακό Τμήμα της Διεύθυνσης Βρεφικής και Προσχολικής Αγωγής.
16.	Λήψη απόφασης για την απευθείας εκμίσθωση του μικρού ανοικτού θεάτρου εντός του Πάρκου Φλοίσβου, για χρονικό διάστημα τριών μηνών (Ιούνιος-Αύγουστος), στο ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΣΠΟΥΔΗΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΚΙΩΝ & ΤΟΥ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ «ΦΙΓΟΥΡΕΣ & ΚΟΥΚΛΕΣ», για παραστάσεις θεάτρου σκιών.	158	Λήψη απόφασης για την απευθείας εκμίσθωση του μικρού ανοικτού θεάτρου εντός του Πάρκου Φλοίσβου, για χρονικό διάστημα τριών μηνών (Ιούνιος-Αύγουστος), στο ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΣΠΟΥΔΗΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΚΙΩΝ & ΤΟΥ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ «ΦΙΓΟΥΡΕΣ & ΚΟΥΚΛΕΣ», για παραστάσεις θεάτρου σκιών.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΑΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**